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Številka: 604-70/2025
Datum:                   9. 1. 2026

Zadeva: Vabilo na Civilnopravno sodniško šolo 2026

Spoštovani,

Center za izobraževanje v pravosodju organizira Civilnopravno sodniško šolo 2026, ki bo 
potekala od 25. do 27. marca 2026 (prva izvedba) in od 21. do 23. aprila 2026 (druga izvedba) 
v Grand hotelu Bernardin v Portorožu. Program dogodka prilagamo.

Letošnjo šolo bosta vodili vrhovni sodnici dr. Mateja Končina Peternel (prva izvedba) in Katarina 
Parazajda (druga izvedba).

Vljudno vas vabimo, da prek portala eCIP do vključno 25. februarja 2026 oddate prijave za 
udeležbo na Civilnopravno sodniško šolo 2026, in sicer ime in priimek, elektronski naslov, 
organ zaposlitve ter delovno mesto prijavljenih. Po poteku prijavnega roka prijave ne bodo 
več mogoče. 

Pred prijavo prosimo, da Uradi preverite pravilnost podatkov v uporabniških računih 
udeležencev, predvsem organ zaposlitve; potrdilo o udeležbi se namreč izda glede na podatke 
v uporabniškem računu ob prijavi na dogodek. 
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Prijave sodnikov na izobraževalni dogodek bomo potrjevali sproti, po vrstnem redu prejema prijav. 
Prijave ostalih udeležencev bomo potrjevali po poteku roka za prijave, in sicer glede na število 
preostalih prostih mest za posamezno izvedbo izobraževalnega dogodka, enako po vrstnem redu 
prejema prijav. Udeleženci, katerim ne bo omogočena udeležba v želenem terminu izvedbe 
izobraževalnega dogodka, bodo obveščeni o možnostih prijave na drug termin. 

Za tehnično pomoč pri prijavah je na voljo Enotni kontaktni center (EKC), in sicer na telefonski 
številki 080 2002 ali elektronskem naslovu ekc@gov.si.

V Grand Hotelu Bernardin v Portorožu so preliminarno rezervirane sobe za udeležence do 21 dni 
pred začetkom vsake izvedbe izobraževalnega dogodka. Predlagamo, da nastanitve uredite 
čimprej, saj se bodo po tem terminu preliminarne rezervacije sprostile.

Center za izobraževanje v pravosodju bo v skladu s Konvencijo Združenih narodov o pravicah 
invalidov in Zakonom o izenačevanju možnosti invalidov zagotovil dostopnost in prilagoditve 
izobraževanj potrebam invalidov. Vljudno prosimo, da se udeleženci izobraževanja, ki so 
osebe z invalidnostmi, s sporočilom obrnejo na cip.mp@gov.si , da se dogovorimo o prilagoditvah 
spremljanja in udeležbe na izobraževanju.

Kontaktna oseba na Centru za izobraževanje v pravosodju je Romana Košorok, ki je za vse 
dodatne informacije glede izvedbe izobraževalnega dogodka dosegljiva na telefonski številki 01 
369 5772 oziroma elektronskem naslovu romana.kosorok@gov.si.

Vljudno vabljeni!

Blanka Javorac Završek
višja sodnica

direktorica
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